



辛丑年十月廿一
2021年11月25日
星期四

电子版:www.zjgrrb.com
电子邮箱:zjgrxb@163.com

国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第11973号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

学习贯彻六中全会精神

从党的百年奋斗中汲取智慧和力量 奋力谱写新时代工会工作新篇章

省总工会党组理论学习中心组学习党的十九届六中全会精神



省总工会党组理论学习中心组学习党的十九届六中全会精神。
见习记者李国峰 摄

本报讯 记者曾晨路、见习记者李国峰报道 日前,省总工会党组理论学习中心组连续召开党的

十九届六中全会精神专题学习会,要求深刻认识全会重大意义,把学习宣传贯彻全会精神作为当

前和今后一个时期的首要政治任务,迅速在全省工会干部和广大职工中掀起学习宣传贯彻热潮,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,切实把学习成果转化为工会工作创新发展的实际成效,奋力谱写新时代工会工作创新发展新篇章。

11月18日,省总工会党组理论学习中心组原原本本学习了习近平总书记在党的十九届六中全会上发表的重要讲话、《关于〈中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议〉的说明》等重要文献。大家一致认为,党的十九届六中全会是在我们党走过百年光辉历程的重大时刻,站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上召开的一次具有重大里程碑意义的重要会议。特别是全会通过的《决议》,全面系统总结了党的百年奋斗目标,迈向新征程,各级工会组织和广大工会干部要在政治强上下功夫,始终坚持以习近平新

述了党的十八大以来党和国家取得的历史性成就、发生的历史性变革,对实现第二个百年奋斗目标提出明确要求,是一篇马克思主义的纲领性文献,对团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义新的伟大胜利,具有重大现实意义和深远历史意义。

在11月24日省总工会党组理论学习中心组专题学习会上,省总工会党组成员、副主席、一级巡视员董建伟主持会议并讲话,省总工会党组成员、副主席吴海瑜,省总工会党组成员、干部人事处处长胡柯作了中心发言。省直机关工委统战部(团工委)部长蔡杰等三名同志到会巡听。大家认为,全面建成社会主义现代化强国,是中国共产党的第二个百年奋斗目标,迈向新征程,各级工会组织和广大工会干部要在政治强上下功夫,始终坚持以习近平新

时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠诚实践者;要在业务精上下功夫,坚决扛起建设“重要窗口”和高质量发展建设共同富裕示范区的工会使命和职责担当,不断研究新情况、新问题,不断学习新知识、新技术,找准工会组织围绕中心服务大局的着力点,把握规律,主动创新;要在作风硬上下功夫,全面贯彻落实新时代党的建设总要求,以党的政治建设为统领,全面加强党的建设,勇于直面问题,不断自我革命,为新时代新征程工会工作创新发展提供坚强保证。

省总工会党组理论学习中心组成员、副厅级以上领导参加专题学习会。

劳模精神、劳动精神、工匠精神入校园 绍兴公布首批 25家校内劳动基地

本报讯 记者胡翀报道 劳动播种希望,收获带来幸福。日前,绍兴市首批教育系统校内劳动基地选树名单公布,绍兴市北海小学教育集团羌羌实践基地等25家校内基地入选。基地通过设置各类特色劳动课程,将尊重劳动、热爱劳动、辛勤劳动、幸福劳动的劳动价值观传导给每一位同学。接下来,绍兴市总工会将对选树的这些基地进行跟踪扶持。

这几天,绍兴市上虞区博文小学的同学们正忙着采收春天种下的向日葵结的葵花籽,亲手劳动的快乐心情溢于言表;在羌羌实践基地,孩子们在老师的带领下,亲近自然、感知生长、体验农耕、探索科学、体悟文化、涵育心灵;嵊州市爱德小学将中医这一国粹推进校园,在五年级各班启动“班草”课程,传承中医药文化,提升劳动技能;新昌县实验小学在学校的公众号上推出“小当家”栏目,下设理财、美食、种植、整理四个版块,亮出一马当先的行动楷模,打造万马奔腾的火热态势,激活孩子们持续参与劳动的热情……25家校内劳动基地,分布在全市的小学、中学和部分大中专院校,学校根据各自办学特点,设置了包括中草药、现代农业、非遗手工、数控技能、烹饪等特色课程,这些劳动基地逐步形成了从知识到实践、从认知到技能、从课内到课外、从学校到家庭的相对完整的教学体系,引导学生树立正确的劳动观、价值观。

绍兴市总工会相关负责人

介绍说,这些校内劳动基地的选树,将作为市总工会“我心向党·劳动创造幸福”主题宣传教育活动的一个组成部分,进一步助推劳模精神、劳动精神、工匠精神入学校进课堂,不断提升学生的劳动意识和劳动能力,为终身学习、美好生活打下坚实的基础。同时,作为助力“双减”的一项重要举措,选树校内劳动基地将不断深化劳动教育意识、丰富劳动教育形式,成为提升劳动教育成效的有效抓手与载体。

“海上菜园”迎日出



昨日,晨光熹微,玉环市干江镇下礁门海湾,错落有致的“海上菜园”,在晨光渲染下,构成了一幅美不胜收的冬耕图。

近年来,玉环加大沿海环境的治理与保护,海

洋生态环境变化明显。随着育苗、养殖技术不断革新,浅海滩涂紫菜养殖成了村民共同致富的好渠道。

通讯员吴达夫 摄

为失信企业重塑诚信之门 杭州海关签发首张《信用修复决定书》



本报讯 记者张浩星报道 日前,温州葡京进出口贸易有限公司负责人在杭州海关隶属温州海关报关大厅现场签收了《杭州海关准予信用修复决定书》,企业的信用等级由失信企业恢复到普惠信用管理。这是杭州海关辖区首次签发的第一份《信用修复决定书》。

“这是我们企业重获‘普惠待遇’的好日子,将为企业带来切实的便利和效益。”拿到决定书,葡京公司负责人潘忠建难掩喜悦之情。

《中华人民共和国海关注册

登记和备案企业信用管理办法》(简称《信用办法》)自今年11月1日起实施,信用修复是其中的亮点举措之一。《信用办法》根据失信行为社会危害性程度,明确失信企业修复标准及程序,规定未被列入严重失信主体名单的失信企业纠正失信行为、消除不良影响,并且符合相关条件的,可以向海关书面申请信用修复并提交相关证明材料。

为帮助企业更好地了解这一新政策,引导企业主动应对新政调整,杭州海关将政策推广落地与“我为企业办实事”活动相

结合。一方面,通过企业座谈、问卷调查等方式了解企业经营中存在的困难和疑问,及时协调解决企业诉求;另一方面,组织专家梳理关区信用修复流程,明确新政有关信用修复的执行细节,积极发挥属地海关的“纽带”作用,向符合条件的失信企业开展政策宣讲和失信修复动员,选派专人负责全程跟踪进展,积极做好审核期间的把关和企沟通互动。

“海关人员多次向我们介绍《信用办法》最新政策,派专员指导我们做好信用修复申请。我们在新政实施当日提出了信用修复申请,现在又拿到了《信用修复决定书》,让我们对未来发展更有信心。”潘忠建感激地说。

图为当事人拿到《信用修复决定书》。

88851111



新闻服务热线



北京 2022 年冬奥会和冬残奥会官方合作伙伴



客服热线:95598 网址:WWW.ICBC.COM.CN

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

国台办: 坚决贯彻落实 新时代党解决 台湾问题的总体方略

新华社北京11月24日电 国台办发言人朱凤莲24日在例行新闻发布会上应询表示,我们要认真学习宣传贯彻中共十九届六中全会精神,切实把全会精神转化为推进对台工作的强大力量,从党百年奋斗重大成就和历史经验中汲取智慧和力量,坚决贯彻落实新时代党解决台湾问题的总体方略,毫不动摇地坚持一个中国原则和“九二共识”,坚决反对“台独”分裂行径和外部势力干涉,团结广大台湾同胞共担民族大义,共同致力民族复兴、祖国统一。

有记者问,对于《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,台联会声称将以“不屈服、不冒进”的态度处理两岸问题,呼吁大陆方面“尊重现实与台湾民意”。对此有何评论?

朱凤莲表示,民进党当局歪曲污蔑决议相关内容,暴露了其顽固坚持“台独”分裂立场的政治本质。5年多来,民进党当局不断破坏两岸关系和平稳定,进行谋“独”挑衅。他们否定“九二共识”,否定两岸同属一个中国,这不是“冒进”是什么?他们叫嚣所谓“互不隶属”,贩卖“两国论”,这不是“冒进”是什么?他们勾连外部势力,制造两岸对立对抗,企图把台湾同胞裹挟到“反中谋独”的邪路上去,这不是“冒进”是什么?

她说,中国共产党十九届六中全会是在我们党百年华诞的重要时刻,在“两个一百年”奋斗目标历史交汇关键节点上召开的一次具有里程碑意义的重要会议。全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》科学总结党的百年光辉历史经验,是党以史为鉴、开创未来,团结带领人民踏上新征程、实现中华民族伟大复兴的行动指南。

朱凤莲指出,中国共产党致力解决台湾问题、促进祖国统一的历史进程,是中共百年奋斗史的重要组成部分。决议系统总结了中国共产党始终牢牢把握两岸关系主导权和主动权,汇聚包括广大台湾同胞在内的全体中华儿女的磅礴力量,有力推动两岸关系发展取得重大成就,展现了中国共产党矢志不渝的历史担当,阐明了在民族复兴进程中坚定推进两岸关系和平发展,与两岸主流民意背道而驰。

朱凤莲说,祖国统一的必然和“台独”覆灭的宿命,是两岸关系发展大势和民族复兴历史进程所决定的,是不可逆转的历史潮流。我们希望广大台湾同胞看清历史大势,顺应时代潮流,和大陆同胞携手同心,坚决反对和遏制“台独”,为民族大义、台湾前途和祖国统一的光明未来共同奋斗。

迎来重要发展机遇 我省绘制氢燃料电池汽车产业发蓝图

本报讯 记者程雪报道 昨日,省发展改革委召开《浙江省加快培育氢燃料电池汽车产业发蓝图》(以下简称《实施方案》)媒体吹风会,介绍我省氢燃料电池汽车产业发蓝图和加氢站建设、氢源供应保障、示范创建等未来布局。

在未来看产业、汽车产业以及“双碳”行动下新能源产业发展大背景下,氢燃料电池汽车正在迎来重要的发展机遇。目前,我省的氢燃料电池汽车产业初步形成涵盖氢气制备和储运、燃料电池系统及关键零部件、整车制造等较为完备的产业链。

为了在氢燃料电池汽车产业上有所作为、有所突破,打造万亿元汽车产业集群,《实施方案》提出组织开展核心技术攻关、搭建协同创新平台、加快完善产业链,培育龙头企业,推进加氢站规划建设、提升氢源供应保障能力等重点任务。

争取到2025年,全省汽车产业生态基本形成,产业链上具有一批竞争力强的优势龙头企业;氢燃料电池相关基础材料、关键零部件等核心技术攻关取得积极进展,达到国内先进水平;政策法规体系逐步健全;重点区域产业化应用取得明显成果,在公交、港口、城际物流等领域推广氢燃料电池汽车接近5000辆,规划建设加氢站接近50座。

加氢站是氢燃料电池汽车产业发展的基础设施。截至目前,全省已累计建成加氢站(包含综合能源站)14座。《实施方案》明确我省将持续推进加氢站规划建设,坚持功能集聚、要素集约,实现加氢站与现有综合能源站、加油加气站、充电桩等基础设施相融合。在用地政策方面,将加氢站布局纳入国土空

间规划,做好加氢站建设项目建设用地保障和规划用地审批工作。加氢站规划建设将优先布局环杭州湾、义甬舟两大“氢走廊”,因地制宜确定建设方案。

目前,在制氢方面,宁波、嘉兴等地高纯度氢气产能可达10万吨以上。为提升氢源供应保障能力,《实施方案》提出支持企业利用工业副产氢、工业有机废料制备车用氢气,着力降低制氢成本,满足氢燃料电池汽车推广应用需要;支持氢气储运装备研制及产业化,鼓励有条件的单位开展液氢储运、固态储氢以及管道配送等方面的新技术、新工艺研究及工程示范。

在嘉兴,已有100多辆氢能公交车被推广运营,氢能车辆行驶里程数已超过200万公里,嘉兴港区3辆氢能重卡试运行顺利,高效氢储能热电联供系统在嘉兴红船基地“零碳”智慧园区搭建完成……今年4月,嘉兴加入了国家燃料电池汽车示范应用上海城市群。根据《实施方案》,我省也将建设好一批包括嘉兴市、宁波市等在内的省级氢燃料电池汽车示范区(点),要求聚焦示范应用,努力构建良好的氢燃料电池汽车产业链,提升技术水平,重点推动燃料电池汽车在中远途、中重型商用车领域的产业化应用。示范期限是2022~2025年。

放眼长三角,我省把氢燃料电池汽车产业作为长三角三省一市产业合作的重要内容,在人才培养、技术攻关、产融对接、推广应用等领域开展务实合作,同时,加强长三角地区加氢站等基础设施共建共享,打通氢燃料电池汽车互通路径,重点推进氢燃料电池客车和城际物流的示范应用。